
 

 
Comenzado el viernes, 23 de junio de 2017, 15:52 

Estado Finalizado 

Finalizado en viernes, 23 de junio de 2017, 17:19 

Tiempo empleado 1 hora 27 minutos 

Puntos 18,00/20,00 

Calificación 9,00 de un máximo de 10,00 (90%) 

Comentario - APTO 

Pregunta 1 

Finalizado 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La necesidad de aspiración de secreciones, es determinada por: SEÑALE LA FALSA 

Seleccione una: 

a. La observación visual del acumulo de secreciones. 

b. Por la auscultación. 

c. Por la clínica. 

d. Horario estandarizado. 

 

La dificultad respiratoria se manifiesta como un cuadro clínico compuesto por diversos signos que 
debemos valorar. ¿Cuál de estos signos NO es correcto en esta valoración? 

Seleccione una: 

a. Quejido. 

b. Color. 

c. Aleteo. 

d. Frecuencia Cardiaca. 

Pregunta 3 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la aspiración de secreciones a través del tubo endotraqueal tenemos dos opciones, bien a 
través de aspiración abierta o bien a través de aspiración cerrada. ¿Qué les diferencia? 

Seleccione una: 



a. El colapso pulmonar durante el procedimiento es mayor en la aspiración cerrada. 

b. Ambas necesitan la misma presión pico para recuperar el volumen pulmonar. 

c. Tras la aspiración abierta se necesita un mayor reclutamiento pulmonar. 

d. No hay nada que las diferencie. 

Pregunta 4 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto a la prevención de aparición de las lesiones en las fosas nasales por el uso continuado de 
“prongs” bien sea en modalidad CPAP o en BIPAP. ¿Qué es cierto? 

Seleccione una: 

a. El empeño constante del personal de enfermería en la adecuación, instalación y 

manutención del material, así como la vigilancia del recién nacido, es primordial. 

b. El gorro no tiene que quedar ajustado, puede quedar holgado. 

c. Es mejor que el “prongs” sea de pequeño tamaño. 

d. No es necesario el entrenamiento de los profesionales en la materia. 

Pregunta 5 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según la literatura, la frecuencia de lesiones nasales con CPAP es alta. SEÑALE LA FALSA: 

Seleccione una: 

a. Los “prongs” totalmente metidos en la narina están en su posición correcta y no produce 

lesiones. 

b. El cambio de gorro, cuando deja de quedar ajustado, es necesario para que no se 

movilicen las tubuladuras y prevenir la formación de lesiones. 

c. Los “prongs” introducidos en la narina de tal forma que la nariz quede deformada y hacia 

arriba, puede producir lesiones nasales. 

d. Unos “prongs” pequeños se movilizan dentro de las fosas nasales, pudiendo originar 

lesiones. 

Pregunta 6 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto a los cuidados de enfermería en las gafas nasales convencionales, señale la FALSA: 

Seleccione una: 

a. Revisar aparataje previo a la colocación. Asegurarnos de que el flujo fijado se adecúa al 
tipo de gafa nasal elegida. 

b. Protección de la piel con apósitos hidrocoloides, en especial en la zona de las mejillas. 

c. Comprobación periódica de temperatura en humidificador-calentador. 

d. Comprobación de la coloración de piel y mucosas, saturación y patrón respiratorio. 

Pregunta 7 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El Oxígeno es mucha veces esencial para el recién nacido prematuro, pero debe tener una 
estrecha vigilancia ya que puede producir importante efectos adversos. ¿Cuál es uno de ellos? 

Seleccione una: 

a. Neumotórax. 

b. Hemorragia pulmonar. 

c. Enfisema. 

Pregunta 8 

Finalizado 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Dentro de las complicaciones de la CPAP y de la BIPAP puede surgir el edema palpebral. ¿Cómo 
podremos evitarlo? Señalad la FALSA 

Seleccione una: 

a. Colocad adecuadamente el gorro y las tiras del sistema de CPAP o BIPAP. 

b. Posición antitrendelemburg. 



c. Haced descansos en la medida de lo posible. 

d. Mantened las tiras del sistema sin apretar, tan sólo lo suficiente para que realicen un buen 

sellado. 

Pregunta 9 

Finalizado 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un lactante diagnosticado de Broncodisplasia Pulmonar presenta un cuadro clínico de taquipnea, 
retracciones intercostales y subcostales, episodios de hipoxia e hipercapnia y escasa ganancia 
ponderal a pesar de recibir un adecuado aporte calórico. Los cuidados de enfermería dirigidos a la 
mejoría de estos pacientes son: SEÑALA LA CORRECTA. 

Seleccione una: 

a. Cuidados relacionados con la asistencia respiratoria que reciba y vigilando continuamente 

el estado del patrón respiratorio. 

b. Aspiración de secreciones periódicas y pautadas. 

c. Oxigenoterapia con Fio2 alta sin valorar necesidades y siempre caliente y humedecido. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 10 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente con terapia de NO instaurada, ¿Qué prueba o calibración debemos hacer a diario? 

Seleccione una: 

a. Prueba de purga. 

b. Calibración del límite inferior. 

c. Prueba de fugas. 

d. No necesita ninguna prueba a diario. 

Pregunta 11 

Finalizado 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué método no invasivo para medición de parámetros respiratorios debemos movilizar cada 2-6 
horas para evitar quemaduras ya que aplicamos sobre la piel un sensor calentado? 

Seleccione una: 

a. Transcutáneas. 

b. Capnógrafo 

c. Pulsioxímetro. 

d. Gases sanguíneos capilares. 

Pregunta 12 

Finalizado 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Úlceras por presión, distensión abdominal, disconfort, apneas por obstrucción, aspiración por 
reflujo de contenido gástrico, edema palpebral… Son posibles complicaciones de: 

Seleccione una: 

a. CPAP 

b. BIPAP 

c. Ninguna en cierta. 

d. Ambas son ciertas. 

Pregunta 13 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué test utilizaremos para valorar el grado de dificultad respiratoria del recién nacido? 

Seleccione una: 

a. Test de Apgar. 

b. Test de Silverman. 



c. Test de Ballard. 

d. Test de Capurro. 

Pregunta 14 

Finalizado 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente sometido a ventilación mecánica, uno de los cuidados de enfermeria es el manejo 
del respirador y sus alarmas. Una de las alarmas más frecuentes es “Volumen minuto bajo”, que 
NO nos indicaría esta alarma. 

Seleccione una: 

a. Ha disminuido la resistencia. 

b. Se interrumpe o se reduce la respiración espontánea. 

c. Fallo del funcionamiento del aparato. 

d. Fugas en el tubo demasiado altas. 

Pregunta 15 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un recién nacido intubado, con soporte respiratorio invasivo en modalidad A/C ¿quiere decir? 

Seleccione una: 

a. Volumen tidal muy bajos, iguales o inferiores a los del espacio muerto con frecuencias 

respiratorias muy por encima de las fisiológicas. 

b. El respirador garantiza un mínimo de respiraciones programadas. El inicio de la inspiración 

es detectado por los sensores de flujo, poniendo en marcha cada ciclo. 

c. Cada ciclo mantiene fijo el volumen tidal, generando la presión necesaria para ello sin 

sobrepasar los límites de una presión inspiratoria máxima fijada. 

d. Respiraciones continuas y automáticas del respirador, independientemente de los esfuerzos 

que realice el paciente. 

Pregunta 16 

Finalizado 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué es cierto respecto a las precauciones a la hora de realizar aspirado de secreciones? 

Seleccione una: 

a. Aspirar no produce náuseas y vo´mitos. 

b. Aspirar de forma rutinaria. 

c. Puede producir aumento de la presio´n intracraneal (PIC). Es necesario valorar el adecuado 

nivel de sedacio´n y relajacio´n antes de aspirar a RN con PIC elevada o prematuros con riesgo de 
hemorragia intracraneal. 

d. La aspiracio´n de secreciones puede producir taquicardia e hipertensio´n arterial por 

estimulacio´n vagal. 

Pregunta 17 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué gas, con vida media corta, utilizamos como vasodilatador pulmonar selectivo? 

Seleccione una: 

a. Oxígeno. 

b. Óxido Nítrico. 

c. Dióxido de Carbano. 

d. Helio. 

Pregunta 18 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Recién nacido prematuro que manifiesta ausencia de movimientos respiratorios con bradicardia, 
hipoxemia o ambas. ¿Ante qué nos encontramos? 

Seleccione una: 



a. Pausa de apnea. 

b. Respiración periódica del prematuro. 

c. Broncodisplasia pulmonar. 

d. Ninguna es cierta. 

Pregunta 19 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

No se deben realizar variaciones en el O2 administrado sólo por variaciones de SatO2 en el 
monitor, antes debemos verificar que: 

Seleccione una: 

a. No es necesario una onda de pulxioxímetro buena, nos fijaremos tan sólo en el valor 

numérico. 

b. Las variaciones en la frecuencia cardiaca o el cambio en el esfuerzo respiratorio, no son 

síntomas de mayor necesidad de O2. 

c. Observar hasta cuánto baja la saturación y cuánto cuesta remontar. Tal vez con estímulo 

táctil tendríamos resuelto el problema. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 20 

Finalizado 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué parámetro en el respirador nos indica la “presión inspiratoria máxima”? 

Seleccione una: 

a. PIP 

b. MAP 

c. I/E 

d. PEEP 

 


